Совет Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № 8

с. Большой Салтан

19 мая 2023

О признании утратившим силу решения Совета Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 10.02.2023 № 3 «О внесении изменений решение Совета Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 26.07.2013 года № 8 «Об утверждении положения 0 представлении лицами, замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими в Большесалтанском сельском поселении Рыбно-Слободского муниципального района, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Республики Татарстан, руководствуясь Уставом муниципального образования «Большесалтанское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, Совет Большесалтанского сельского поселение Рыбно-Слободского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 10.02.2023 №3 «О внесении изменений в решение Совета Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 26.07.2013 года № 8 «Об утверждении положения о представлении лицами, замещающими муниципальные должности И муниципальными Большесалтанском сельском поселении Рыбно-Слободского служащими В муниципального района, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
- 2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большой Салтан, ул. Р. Шарафеева, д.12, официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу:

«Официальном http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru И на портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

БОЛЬШЕСАЛТАНСКОГ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕМ

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большесалтанского сельожей отык вы поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

Р.Р.Сунгатуллин